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 Ata da 350ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 30 

de abril de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Não houve matéria em pauta. Passando aos expedientes. No 

pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. 

Deu início desejando um bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente 

saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade relatou as falas da sessão 

anterior a qual relata sobre as transferências de títulos, o mesmo afirma que não cometeu 

esse ato e quem ninguém tem provas. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No 

grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Carlos Alves 

Ferreira. Iniciou sua fala desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente 

cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares da plenária. Na oportunidade relatou 

sobre a Vila Brasispanha, afirmou que a primeira coisa que o prefeito fez quando ganhou 

a eleição foi tirar o trator que beneficiava a Vila. Em seguida o vereador relatou as falas da 

sessão anterior dos nobres vereadores Antônio Coutinho e Pedro Vieira, o mesmo afirma 

que eles estão mentindo sobre a transferência de títulos e que o mesmo nunca cometeu este 

ato e afirma ainda que durante os 45 dias de campanha o mesmo nunca divulgou nada em 

redes sociais. Contudo finalizou afirmando que o mesmo nunca deixou de votar em um 

projeto que favorece a população, parabenizou também ao prefeito municipal por esta 

fazendo um espaço de eventos, pois a população precisava, agradeceu a oportunidade e 

devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor 

vereador Elpídio Farias Silva. Deu início desejando um bom dia a todos os ouvintes, em 

nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o 

vereador relata mais uma vez sobre a questão do valor do combustível, sendo que esta 

semana abaixaram 0,10 centavos no litro da gasolina e 0,20 centavos no litro do diesel, o 

mesmo afirma que abasteceu no posto Tracy Anne e o valor do litro de combustível era 
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5,64 uma diferença, mais de 1,70 (um real e setenta centavos). O mesmo afirma que isso 

não cabível para o povo de Brejo Grande. Em seguida relatou a fala do nobre vereador José 

Carlos, sobre o trator da Vila Brasispanha, o mesmo afirma que o prefeito veio saber da 

situação que o trator se encontra talvez uns 15 dias atrás, por falta de comunicação do 

secretário, pois o trator nunca havia saído daquela localidade. Contudo finalizou 

parabenizando a gestão e a secretaria de obra pela a escolha do local do evento para fazer 

as festividades. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Mais 

uma vez na tribuna o vereador relata sobre as falas das três últimas sessões onde o vereador 

Elpídio relata sobre o preço do combustível, o mesmo demostra uma preocupação que é 

de muitos moradores do nosso município: os altos preços da gasolina nos postos de Brejo 

Grande do Araguaia. O vereador afirma que a Prefeitura, infelizmente, tem 

contribuído para que esses valores continuem altos. Explicou de forma simples, como 

a população merece entender, pois todos sabemos que a Prefeitura compra gasolina para 

abastecer os carros e máquinas que prestam serviços para a cidade. Isso é feito através de 

licitação, como manda a lei. Mas o que chama a atenção e preocupa é que há anos o Posto 

Coimbra é quem vence essas licitações mesmo oferecendo um preço mais alto do que 

outros concorrentes.  O mesmo mostra um exemplo recente e muito claro: Em setembro 

de 2024, foi feita uma licitação no valor de R$ 1.663.100,00. Três postos participaram: O 

Posto Santa Clara ofereceu gasolina a R$ 6,58 o litro; o posto Itaipú, por R$ 7,18 o litro; 

e o posto Coímbra, também por R$ 7,18. E quem ganhou a licitação? O posto Coímbra, 

mesmo o outro posto oferecendo gasolina R$0,60 mais barata por litro. E para piorar, o 

valor final do combustível no contrato subiu para R$ 7,58 o litro. Afirma também que no 

ano de 2024, foram gastados mais de 4.000.000,00 (quatro milhões de reais), e no ano de 

2023 foram gastados mais de 4.096.711,74 (quatro milhões e noventa e seis mil e 

setecentos e onze reais e setenta e quatro centavos). O vereador finalizou sua fala constando 

que o combustível de Brejo Grande do Araguaia tem um preço abusivo. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador José Carlos Alves Ferreira. Mais uma vez na tribuna, o 

vereador fez um pedido para o líder de governo para que faça um cronograma mensal 

constando todos os trabalhos que serão realizados no município, para informar a 

população. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária 
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fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu 

início desejando um ótimo dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a 

Mesa Diretora e aos demais companheiros. Na oportunidade o vereador relatou a sua fala 

da sessão anterior sobre o assunto de transferência de títulos, o mesmo afirma que é sua 

palavra contra a do nobre vereador José Carlos. Afirmou também que se o próprio tivesse 

gravado a fala do nobre vereador José Carlos, quando ele mesmo o afirmou que tinha 

transferido de uma eleição para a outra 140 títulos ele não ia estar saindo como mentiroso. 

Contudo agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez 

uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Mais vez na tribuna o 

vereador relatou sobre a Vicinal do Jenipapo, onde foi citado que os serviços das estradas 

foram de má qualidade, relatou também que foi constado que Brejo Grande do Araguaia 

não tem máquinas, pois é lamentável essa situação, a gestão já está com 12 anos no 

mandato. Relatou também a falta de conhecimento do parlamentar que está aqui na Casa, 

pois ele mesmo citou que os 18 quilômetros e meio da estrada da Vicinal Castanhal, quem 

faz as recuperações das estradas é o estado. Reafirmou também que tem a licitação e a 

ordem de pagamento pois veio R$ 650 mil para fazer as recuperações da Vicinal Castanhal.  

Retratou também a fala do vereador Antônio Coutinho da sessão anterior, pois o mesmo 

desconhece esta transferência de 80 títulos.  Em seguida relatou que o vereador falou que 

só havia apenas uma máquina no município, é lamentável. O mesmo afirmou que existe 

uma licitação do ano passado (2024), por uma empresa prestadora de serviço de Brejo 

Grande do Araguaia no valor R$ 1.108.250.00, para máquinas pesadas e caminhões. E esta 

mesma empresa ganhou outra licitação este ano (2025), no valor R$ 1.886.415,00. Contudo 

finalizou e afirmou que estão brincando com o dinheiro público. Ainda na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor Pedro Vieira de Sousa. Deu início 

desejando um ótimo dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o vereador relatou sobre o novo espeço das 

festividades na cidade, pois o lugar que escolheram ficou espetacular, em seguida o mesmo 

constou que não irá insistir no assunto de transferência de títulos pois o nobre vereador 

José Carlos fala que o mesmo está mentindo, mas o próprio vereador José Carlos afirma 

que não tem nenhum vereador aqui que não transferiu títulos. Então o mesmo está 

concordando com a sua fala da sessão anterior. Concordou também com a fala do nobre 

vereador José Carlos sobre o cronograma mensal dos trabalhos. Agradeceu a oportunidade 
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e devolveu a palavra. Findados os expedientes. Nada mais havendo a ser tratado o 

presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 

de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande 

do Araguaia, quarta-feira, 30 de abril de 2025. 


